

区公安分局

总结回顾一年工作 全面接受群众监督

开展驻区民警述职述廉工作



图为安胜军向居民述职述廉

本报讯(通讯员龚轩)日前,在50余名社区干部、辖区单位和居民代表的参与监督下,八角北里社区召开了2013年驻区民警述职

述廉汇报会。

会上,驻区民警安胜军从解决上一年度居民群众反映强烈的小区养犬和停车难问题谈起,通过“安全”、“驻区”、“暴雨”、“十八大安保”四个关键词,详细向居民朋友们介绍了自己驻区一年来工作的开展情况,上一年度述职述廉中群众所提意见建议的办理和整改情况,以及自己在廉洁自律方面的表现,并对社区干部、辖区单位和居民朋友长期以来给予自己工作上的大力支持表示感谢,希望大家继续关心和支持分局的各项公安工作。

随后,参会的社区干部、辖区单位和居民代表对派出所和驻区

民警的工作情况通过无记名填写测评表的方式进行了评议。另有5名居民先后发言,对安胜军一年来的社区工作给予充分肯定,并对如何构建“平安社区”提出了自己的意见和建议。

据了解,目前区公安分局全局驻区民警述职述廉工作已经在各个社区陆续开展。按照市公安局和区公安分局要求,每年年底前后,社区民警(驻区民警)都要向辖区单位和群众进行述职述廉,对自己一年来在社区开展的工作进行述职,对自己在工作中是否存在吃、拿、卡、要和收受礼金等影响公正廉洁执法的情况进行述廉。述职述廉汇报会将广泛邀请辖区各

界群众参加,包括可防性案件当事人、公安行政管理服务对象以及辖区暂住居民等。部分具备条件的驻区民警还将依托网上警务室、社区论坛和个人博客等形式开展网上述职述廉,接受群众评议。



金盾之窗 石景山区公安分局协办

统战简讯

●日前,中华职业教育社专业人才委员会组织的职业教育创新模式研讨会在首钢工学院举行。中华职业教育社总干事陈广庆,副总干事韩晓光,民建市委主委、市中华职业教育社主任王永庆,民建石景山区工委主委、副区长司马红出席研讨会。研讨会针对当前高职院校招生难与安置难,大学生就业难与企业招工难等问题,围绕“以短期培训和学历教育、技工教育相结合的方式,开展大学生就业能力提升计划项目,提升大学生综合能力”、“通过开发新就业岗位,改变用工岗位绩效计算方法,以及建立院校项目示范推广中心,开展产学研一体的职业教育创新模式,实现就业岗位零距离服务”等主题展开研究讨论。

熊婧伊

●近日,民盟石景山区工委中学支部举办学习班,传达《民盟中央关于学习贯彻中国共产党第十八次全国代表大会精神的通知》,组织支部盟员围绕贯彻十八大精神,座谈如何立足本职工作,参政议政服务社会,推进本职工作与党派工作相互促进发展。

何婧

●近日,民建石景山区工委召开七届七次全委扩大会议,民进石景山区工委召开工作交流研讨会,总结2012年区工委信息、调研、工委自身建设等各项工作。民盟石景山区工委北方工业大学支部、科技支部,农工党石景山区工委医院支部,九三学社石景山区工委首钢支社,纷纷召开会议梳理2012年支部完成各项工作情况,并讨论研究2013年工作计划。

于娟

区法院

学习贯彻落实十八大精神 应注重“四个善用”

日前,石景山区法院召开机关党委会议,认真学习贯彻党的十八大精神。法院党委要求党员领导干部按照市、区及市高院的精神,把学习领会好、贯彻落实好党的十八大精神,作为当前首要的政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮,切实把思想和行动统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到完成党的十八大确定的各项任务上来,在工作中各庭室领导干部要深入基层,要注重“五个善用”,访民情、解民忧,推动科学发展,促进社会和谐,圆满完成年底各项审判、执行工作各项工作任务。

一是善用望远镜。法院党委书

记张颖楷指出:十八大确定的路线方针政策,要通过每一名党员干部体现出来,贯彻落实十八大精神就要从大局上看问题,每一名党员干部要把深入基层、司法为民作为法院工作的重中之重来抓。领导干部要在具体工作中学习、领会十八大精神,通过具体的审判工作更好地服务人民群众。

二是善用透视镜。发现问题要靠水平,剖析问题要靠智慧,解决问题要靠能力。学习十八大精神,要体现在行动中、落实在实践上。只有深入基层了解情况,才能找准问题,对症下药。法院党委要求各庭室领导干部要动起来,要走出去,深入企业、社区、街道,了解群

众疾苦、了解群众需求,不断满足人民群众日益增长的法律需求,切实为人民群众服务。

三是善用显微镜。作为业务庭室领导干部,不抓落实是失职,抓不好落实是不称职。学习贯彻十八大精神必须坚持群众路线,从群众中来,到群众中去,于细微处发现问题、解决问题。法院党委要求党员干部要深入基层找问题,及时将矛盾化解在基层;对准人民群众不满意、不理解的问题,找原因,研对策,努力化解民怨,为民解忧。

四是善用广角镜。法院党委要求,党员领导干部必须开阔视野,广泛征求意见,听取各方声音,不断增强工作的科学性、预见性和有

效性。尤其是业务庭室的领导干部要多看院内信息简报、高院政工简报和法院信息,提高思想认识,加强横向交流,及时了解兄弟单位工作动态和近期工作重点,做到学习贯彻十八大精神有目标、有比较,从而有针对性地开展各项审判工作。

刘洋



法苑 石景山区人民法院协办



党派之声 区委统战部协办

区各民主党派在区政协九届二次会议的发言(一)

关于进一步促进我区医疗卫生体制改革的建议

2009年3月,中共中央、国务院颁发了《关于深化医药卫生体制改革的意见》及《医药卫生体制改革近期重点实施方案(2009-2011)》,北京市出台了相应的实施方案,区里成立了由区长任组长的38个部门组成的医改工作领导小组,区委书记荣华多次主持区委常委会,研讨医改工作,人大和政协主要领导亲自带队,视察我区卫生工作情况,全区扎实推进医疗卫生改革,取得了阶段性成效。一是基本医疗保障制度全面覆盖。截至2012年10月,全区城镇职工和城镇居民医疗保险参保人数43.6万人,较2008年末增加了10万余人。民政部门探索开展特大疾病救助试点,对我区60岁以上低保老人进行二次报销救助,通过医疗保障制度的完善,有效减轻了居民个人医药费用负担。二是全面实施国家基本药物制度。全区所有社区卫生服务机构实施药品零差率销售,基本药物价格平均下降25%,百姓得实惠。四年来财政药品零差率专项补贴共计近6300万元。区药监局创新开展对国家基本药物生产产品种实施电子监管,提前完成与国家药品电子监管网络系统的有效对接。

三是加强社区卫生服务体系。2012年调整规划,由2007年规划设置的9家社区卫生服务中心、27家社区卫生服务站,调整为9家社区卫生服务中心、48个社区卫生服务站。市区两级财政投入9400万元用于社区卫生服务机构标准化建设。通过对口支援、双向转诊等服务模式的开展,社区卫生服务机构诊疗人次不断提升,目前占比超过全区四分之一,2011年北京市通过第三方调查全市居民对社区卫生服务的满意度,结果显示我区排名大幅提高,由过去的第13名跃居到全市第4名。四是促进基本公共服务均等化。2011年我区人均期望寿命达到83.35岁,指标好于北京市平均水平,政府对此项工作经费投入逐年递增。五是积极稳妥地推进公立医院改革。印发了《北京市石景山区区属公立医院近期改革实施方案》等相关文件,成立医院管理委员会,对区属公立医院进行目标考核管理。

经过四年的努力,虽然我区的医改工作已经取得了阶段性的胜利,但仍面临一系列问题,与顺义、海淀、朝阳等区县相比,卫生信息化投入不足,医疗卫生信息平台严重滞

后。为此建议:

一、转变观念,适应从“治病救人”到“预防为主”的工作要求

随着我国改革开放和经济发展,疾病谱也发生了很大变化。一方面传染病发病率大幅度降低,如北京市2011年的调查结果显示,传染病发病排名第九;另一方面由于经济高速发展而带来慢性非传染性疾病的发病和死亡率在不断上升,如根据北京市的调查,我市2011年血脂异常发病率是50.5%,高血压病的发病率是33.8%,情况不容乐观。这种情况下,应有效地做好疾病预防工作,从源头上遏制疾病。

二、建设五里坨地区综合性区域医疗中心,满足西部地区就医需求

“十二五”期末西部地区预计常住人口将达到10万人,该地区目前仅有五里坨社区卫生服务中心一家一级医疗机构,距离其他二级以上综合医院的距离都在10公里以上。为此,建议引进一所三级以上综合医院,一方面可以解决西部综合医院的需求,另一方面可以解决因新建医院人才培养缺口过大的问题。

三、加强养老护理工作,不断适应人口老龄化需求

随着社会老龄化日益严重,老年人对护理和康复的需要日益迫切。建议一方面做好区域内老年医院、康复院、护理院、临终关怀医院建设和能力培养,另一方面以街道为主,不断提升社区卫生服务机构为老服务的能力,做好社区养老与居家养老的工作,满足老人不出社区,就能享受到方便、快捷、及时和持续的医疗服务发展方向。

四、加强区域卫生信息化平台建设

建议区委区政府尽快建立区内互联互通、信息共享的区域卫生信息化平台,为社区首诊、双向转诊、公立医院改革及医疗卫生信息化综合管理等工作做好准备,以适应新形势下医疗卫生工作的需要。民革石景山区工委

